

英皇珠寶 愛婚活動

衛詩雅笑稱廣告酬勞有提升。



香港文匯報訊（記者 阿祖）衛詩雅(Michelle)與關智斌(Kenny)昨日出席婚嫁活動，Michelle剛榮登亞太影展影后，昨日她戴上鑽石頸鏈、手鏈及三隻大鑽戒閃耀登場，Kenny要求她騷玉背拍照再做「影后」，Michelle笑答：「我係演員。」Michelle因《破·地獄》帶挈身價跳升，自爆昨早跟未婚夫去入紙申請註冊結婚，她笑言過程頗驚險，因迷路遲到，一直擔心會被取消申請，未婚夫宣讀誓詞時差點就哭出來，笑稱希望出嫁時當「人形金條」。



關智斌邀衛詩雅騷玉背拍照再做「影后」。



楊受成(右一)贈送鑽石VIP會籍卡予準新娘衛詩雅。

衛詩雅排期結婚 冀出嫁當「金條」

老閻楊受成昨日特別到來，為本月30日生日的Kenny送上生日蛋糕及黃金VIP會籍卡，楊生祝福他時竟大爆：「他出名是樓王有好多層樓，我七八年前問他有無買樓，他說買了好多有4層，仲話賺好多錢，最近又買名車，我祝他繼續賺錢，拍多些好戲。」即時嚇得Kenny連忙澄清：「我好多衫鈕，爆晒我大鑊嘍。」之後楊生又送上蛋糕及鑽石VIP會籍卡賀Michelle主演的《破·地獄》票房超過1.3億元：「一早簽她時好平咋，現在日日有人問，價錢起幾倍！」不過楊生知她將嫁人亦笑說：「我不祝你連生貴子，祝你賺多些錢，開開心心，你個醫生老公好靚仔，對你好好。」

關智斌被爆成「樓王」
受訪時，Kenny再被追問是否手揸起碼4層樓？他尷尬地說：「老闆太抬舉我，我唔記得喇。」買樓多到唔記得？他笑說：「那會放出去，有時我不在香港就交畀屋企人打理，賺到就賣出去，賺啲啲啦。」Michelle也讚Kenny是精明投資者，是其投資軍師亦有向他請教。Kenny笑言自己是賺錢買花戴，Michelle則笑他是賺買錢錢。Michelle被爆酬勞幾倍跳升？她澄清說：「不是片酬，是廣告酬勞，的確幾好，有不同範疇的廣告找我，得大家疼

愛。」會否覺得未來老公好靚頭？她笑答：「係，他令我心好安穩去工作，但都會講我為何那麼忙，不是完全無許型，但不會畀我壓力。」

衛詩雅宣誓感動溢淚
Michelle明年2月16日舉行婚禮，她自爆昨早跟未婚夫去入紙申請註冊結婚，笑言過程頗驚險，因不熟路遲到5分鐘，一直擔心會被取消申請，到正式坐低簽名一刻，二人笑着對望，並由未婚夫宣讀誓詞，即使好簡單但卻好感動，差點就哭出眼淚：「雖然我們未正式註冊，但已感覺是人生另一階段的開始。」Michelle更透露，明年二月出嫁時目標是「人形金條」，還笑言要問老闆借出鎮店之寶。
談到《破·地獄》於內地上映四日票房衝破8千萬元人民幣，Michelle聽到好消息也很開心，她也聽到馬來西亞票房同樣報捷，而她是剛從上海謝票回來，今日又出發到台灣宣傳及謝票。Kenny為Michelle打氣說看好她不單會拿金像獎，還會得到十幾個影后獎座，作為好友更一早去捧場，到加長版推出，定要包場與朋友撐場，Michelle答應到時去謝票答謝大家。至於Kenny表示明年亦有新大計，將會推出唱片及開騷，希望一切順利。

華仔巡唱開鑼狀態大勇 朱麗蒨激罕現身拜神打氣

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉德華（華仔）巡迴演唱會「今天... is the Day」香港站20場演出，今晚在紅館作首場演出，開騷前華仔率領工作人員在紅館外進行拜神儀式，祈求演出順利，一向低調的劉太朱麗蒨亦罕有現身。
逾百內地及香港歌迷一早到場外守候偶像現身，逼爆紅館前馬路兩側，其間不斷大噓「劉德華」及「靚仔華」等，又大唱演唱會主題曲《今天》，十分熱鬧。
完成採排後，頭戴cap帽及口罩的華仔步出場外拜神，大批粉絲即報以尖叫及歡呼聲，華仔則向歌迷揮手示意，又做安靜手勢等，上香後他多次刻意走前幾步跟粉絲揮手，其間見到有香港歌迷送上應援手幅，一向愛惜歌迷的華仔走到欄杆前親手接過，令粉絲喜出望外。問到華仔狀態OK嗎？他即雙手舉指示意非常

好。
而華仔上香後，一向低調的劉太朱麗蒨亦罕有現身，戴上口罩的她誠心拜神，當所有在場工作人員拜過神後，華仔率領大家舉起手一齊為頭場演出打氣。



朱麗蒨現身拜神為華仔祈福。

陳家樂為囡囡擇校壓力大 岑麗香忙拍戲惹囡囡扭計

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳家樂（家樂）、岑麗香（香香）、蘇韻姿、敖嘉年及秦臣等前晚（16日）到九龍城出席HOY TV原創劇集《我愛九龍城》煞科宴。
家樂和香香表示劇集拍了三星期拍攝，最難忘的是在麻雀館內拍攝，香香表示因不懂得打麻雀，拍攝打麻雀劇情出錯也沒問題，所以壓力不會太大。家樂指除了香香，同場拍攝的敖嘉年及秦臣都也不太懂打麻雀，所以要充當輔導員指導他們打牌。
劇集只有十集，問到可想開拍續集？

家樂表示希望可以拍新故事，因香港還有很多特色的區域，例如深水埗區也很有特色。
家樂又透露女兒快將5個月大，拍攝期間都跟香香研究子女上學讀書的問題，他說：「原來幾個月大就要搵學校，真係有啲驚，原來遲報讀有機會入唔到某啲學校。」他又透露為迎接女兒首個聖誕，在太太要求下，於出席活動前一家人影一輯聖誕裝相片，一家人穿上睡衣拍攝，自己穿上波點睡褲，有點像仔煙燻。
香香表示拍劇期間兩個兒子在家中特別扭計，希望吸引父母注意力，她也有問老公這段期間會否辛苦？老公就幽默回應她：「自己好似變咗單親爸爸。」問到可有聯絡已懷孕的好友王君馨？香香表示有聯絡，之前相約吃飯時，君馨突然走過來捉住她的手放在自己的肚上，她便知道發生什麼事，真的很開心。問到可知道BB的性別？香香說：「我唔敢講、唔敢答，唔回應。」香香表示聖誕節忙於出席不同派對。
蘇韻姿表示十分不捨，很想繼續拍攝，此劇讓她首次感受到實景拍攝的不同，由於香港居住環境細小，實景拍攝場景，曾試過連幕後工作人員也不能所有人在場，對她來說是全新體驗，她透露，此劇最後留有伏線，所以她相信將會有續集的出現。
蘇韻姿離開TVB後工作比之前更忙碌，問到收入是否也比之前多？她坦白地說：「唔會賺多幾倍，只係可以自己決定工作，生活上都要節流，已經賣咗架車。」問她會否簽經理人公司？她謂想自己決定工作，嘗試更多新事物。

陳家樂向香香請教子女上學讀書的問題。



任達華與龔慈恩齊派心。

吳家忻笑邱士縉剪髮扮Oppa 阿Sa自誇掌握「贏錢必勝法」

香港文匯報訊（記者 阿祖）賀歲片《祥賭必贏》將於明年賀歲檔上畫，電影集結蔡卓妍（阿Sa）、張繼聰、胡楓、朱栢康、邱士縉(Stanley)、洪嘉豪(Kaho)、楊德泳、楊偉倫、吳家忻(Kayan9896)等卡士，組成賀歲必贏陣容，首條預告片昨日率先曝光，約40秒片段中笑點頻頻。預告片中阿Sa興奮舉手應戰「開枱」，盡顯「賭徒」本色。阿Sa於片中有個造型，一時是戴上眼鏡的嬌俏賢妻，一時是心花怒放的病態賭徒，並精通各種賭術，從啤牌到牌九樣樣皆能，片中阿Sa自誇掌握「贏錢必勝法」，自信滿分。戲中阿Sa老公張繼聰本身為「涼果大王」第四代傳人，力保祖業的他非常討厭賭博，令阿Sa要極力隱瞞賭徒身份，並下定決心為丈夫戒賭。預告片見到阿Sa跟阿聰講一句「搭膊頭唔吉利」，露出「賭仔」性格，夫妻互動爆出連場笑料。
預告另一焦點，有Stanley以韓式Oppa造型登場演富二代自信帥氣，卻被Kayan飾演的全知盈笑指：「剪個Oppa頭就扮Oppa？」場面爆笑。至於兩大人氣偶像Stanley及Kaho，今次戲中跟阿Sa有不少對手戲，前者飾演對方的弟弟，亦是Stanley第二次登上大銀幕演出；Kaho則演阿Sa好友，二人合力橫掃賭場。



阿Sa興奮舉手應戰「開枱」。

曾志偉讚港片巧用空間造夢 憶拍賑災片演藝界一呼百應

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無線綜藝節目《一個香港·十種玩法 過節篇》，以十種不同玩樂模式暢玩香港，昨晚（17日）一集主持江美儀聯同嘉賓蕭正楠及王嘉慧，以「香港電影及電視情懷」為主題，帶觀眾重溫風靡全球的港產片拍攝地。三位先後走訪前嶺南裁判法院、沙田萬佛寺、九龍城、石澳等地，並重演多套電影，包括《無間道》《鎗火》《喜劇之王》等名場口，大玩電影回憶殺。
香港電影屢次揚威海外，全賴一班專業從業員化腐朽為神奇，曾志偉大談當年拍攝賑災電影《豪門夜宴》時，演藝界同仁如何在不計較身段的情況下，一呼百應的感人往事，還說出自己心目中的香港電影獨特之處：「我哋（香港電影）最叻就係可以利用啲好細嘅場景，拍無數咁多戲，我哋成日拍嚟拍去都係嗰幾間茶餐廳，但拍出來嘅味道都好唔同。」
資深動作指導錢嘉樂則指出很多電影工作者拍攝電影的同時，還肩負着推廣本土特色的社會責任，讓觀眾散場後會想到電影中展現過的場景吃喝玩樂或探索。



曾志偉回憶當年籌備電影《豪門夜宴》的感人事。

獲龔慈恩讚幽默有風度 任達華認仍有改善空間

香港文匯報訊（記者 阿祖）任達華（華哥）、龔慈恩、朱鑑然及導演鄒穎前晚出席《紅豆》優先場謝票，即場與觀眾分享及影大合照。
戲中任達華與龔慈恩合演兩夫婦，從劇集《還我本色》到電影《七人樂隊》，兩人已合作五次，演出上有一定的默契。華哥表示今次電影以九龍城一間糖水店發生的故事，帶出上一代與下一代之間的愛與傳承：「是講人生聚散，是一部很治癒的電影，當感到壓力時就可以去看看，會讓大家思考人生，帶給大家正面的訊息。」華哥於戲中演傳統的大男人，但都是為兒女着想，龔慈恩在旁笑說：「跟華哥反差好大，他好可愛一點都不大男人，在片場與他一起，像個大男孩總會充滿開心氣氛，永遠都女士行先好有風度。」華哥獲龔姐大讚，他笑指現實中面對太太琦琦，各方面仍有很多改善空間。龔姐又繼續讚華哥好幫到演員。華哥反過來也讚龔姐好完美，感覺她一直有顆堅持演戲的心，所以亦寄語不論前輩或新一代演員、導演，都要堅持信念去拍好每一部電影。
朱鑑然亦讚華哥平日好從容自在，是位好照顧大家的前輩，也令他吸收和學習到很多事情。朱鑑然將於明年二月投入新戲演出，現已開始做一項陸上運動訓練。

任達華與龔慈恩齊派心。

《我愛九龍城》圓滿煞科



《我愛九龍城》圓滿煞科。